696

Mpumeunanns: 1) Tos. 3-11, 14-25 w 30-31 cM. B moarpynme
6001; 2) Ilos. 2 u 26-29 cm. B moarpynme 6003; 3) Tlos. 12-13 cm.
B noarpynne 8037

3abenqexXKU:

Tlos. 3-11, 14-25 w 30-3! Bnx B noarpynara
6001; 2) TTos. 2 u 26-29 Bux B noarpynata 6003; 3) Ilos. 12-13 Bux
B noarpynara 8037

Poznédmka:

Megjegyzések:

8037

.

csoportban

Uwaga: 1) Poz. 8-11, 14-25, i 80-31 p. w podgrupie 6001; 2) Poz.
2 i 26-29 p. w podgrupie 6003; 8) Poz. 12-13 p. w podgrupie 8037

. 1) Pozice 3-11, 14-25 a 30-31 viz podskupinu 6001;
2) Pozice 2 a 26-29 viz podskupinu 6003; 3) Pozice 12-18 viz podskupinu

1) 8-11, 14-25 és 80-31 sz. 1sd. a 6001, alcsoport-
ban; 2) 2 és 26-29. sz. 1sd. 6003, alcsoportban; 8) 12-13 sz. Isd. 8037. al-

1 ) 2 \ 3 4 \ 5 6 7 8 9
67 23 469-6001270 2 Cssisb nyru TeHTa 3aA- CBpb3ka Ha Abprarta Ha Spojeni oblouku plach- Ivvas hétsé alsé kapcso-  Polaczenie paltaka opon-
Hsis HUXKHASL B cOGope TenTaTa 3agHa joana ty zadni dolni kompletni léeleme czy tylne dolne w komple-
KOMILIEKT cie
20  269-6001273 6 Pacnopka sagmux cBs- Pasnbika Ha sagsure  Rozpéra zadniho spojeni  Ivvas héatsé kapcsoléele-  Rozpérka tylnych pola-
3eit Ayr CBPB3KH Ha AbruTe obloukl meinek kereszttartdja czen palakdw
21 469-6001284 2 Cesizb nyru TeHTa 3an-  CBpb3ka Ha Abrara Ha Spojeni oblouku plach- Ivvas hatso fels kap-  Polaczenie pataka opon-
Hsisl BepxHas B cGope TentaTa sagHa ropa ty zadni horni kompletni csoléeleme czy tylne gérne w komple-
KOMILIEKT cie
7 76-6001282 14 Bryaka cBsizell TeHTa Brynka Ha cepb3kmte  Prouzdro spojeni plachty ~ Vaszonteté kapcsoléele-  Tuleja polaczeni opoficzy
HA TeHTarta meinek hiivelve
17 469-6001200 9 Pemenp HaTsKuofi ayr PeMbk ombBaTeneH 3a Remen k nataZeni ob- Ivvasak komplett hosszi  Pas naciagajacy palak
TeHTa IJMHHBIA B cGope /ABLHTE HA TEHTATa ABJDBL loukii  plachty  dlouhy feszitdszija opoficzy dlugi w komplecie
KOMIUIEKT kompletni
18 469-6001202 2 Pemens» mepenmuit PemMbk npelieH Remen pfedni Eliilsd szij Pas przedni
4 469-6001214 3 Pewmenb 3ammuit Pembk 3ajieH Remen zadni Hatsé szij Pas tylny
25 469-6001216 2 MNpsxka pemHs Toka Ha peM®bKa Pfezka femenu Szijcsat Klamra pasa
8 469-6001218 4 3axpar satskmoro  XBatka Ha OIbBaTed- Zéchytka natahovaciho  Feszit6szij kapcsa Uchwyt pasa naciagaja-
peMHst HUSL PEMBK femene cego
3 469-6001224 6 JlepxaTens nNpyKUHEL Jlvpxkarten wa npyxu- ~ Driék pruliny Rugotarts Uchwyt sprezyny
Harta
5 77-7003242 3 Npyxuna marskmoro LIpyXuma ma ombBa- Prufina natahovani fe- Feszitdszij rigéja Sprezyna pasa naciaga-
. peMHs TeJHHS] PeMBK mene L jacego
30 469-6001220 1 PeMenb HaTsKHON Hyr PeMDBK ONbBATeNeH Ha Reomen natahovini ,Ob: IV’VZ:S . komplett révid  Pas naciagajacy patak
TeHTa KopoTKHil B cGope ABIMTE HAa TeHTaTa KbC loukt  plachty  kratky feszitbszija opohczy krétki w komple-
KOMILIEKT kompletni cie
31 469-6001222 1 Pemenn nepeanuit PeMbK TpefieH Remen predni Eliils$ szij Pas przedni
Hoarpynna 6003. Moxrpymna 6003. Podskupina 6003. 6003. Alcsoport. Podgrupa 6003.
OKHO TeHTA lposopen Ha Okno plachty Viszontetd ablaka Okno opoficzy
TeHTarTa
67 2 469-6003020 1 Crexao 3agmero oxga  CTBKJIO Ha 3aJHHS TPO- Sklo  zadniho  okna Vészontetd hasté ablak- Szyba okna  tylnego
TeHTa 30pell Ha TeHTaTa plachty tivege oponczy
29 469-6003030 2 Pamxa Pawmka Rdm Keret Ramka
27 469-6003024 1 Ipoknanka crexkaa Mpokaanka Ha crek- 1 ¢snéniskla Uveg tomitése Podkladka szyby
JI0TO
. 26 224570-TI29 18 Bunt M4X8 xpemme- Bunr M4X8 3a sakpen-  Sroub M4><8 k uchyceni ~ Keret M4)<8-as rdgzi- Sruba M4X8 mocujaca
HUSl paMOK BaHe Ha paMKHTe ramu tocsavarja ramke
28 251082-T129 18 Tatika M4 Tafika M4 Matice M4 M4-es anya Nakretka M4

www.uazbuka.ru



0.8

15
o 3l 76 2 23 X
, 7 18 19 20 21"
S s 2
v‘ :;:. m] -/ y // /// // // -
/ /" H
§ d / 26
:
3 27
E 7 10 // 28
: :
Y 8 9 7 \\ 29
i
& \ A\ 30
3 q =
b 5 \\ RS AR i
2 -
[ \C —— :
1 o\= ;"ﬂm
oY ¥ ol
7, 70 _:—’,/:‘_ ']
'é § 40~ 41 42 43 4y 4546 47
= ! .
= ——— 49 48
7 =) \ f : I 50| 51 52 63 64
3 a\=— \: &l
74 '

76 76 77 7879 80 8 8 83 8% & 59 58 57

Puc. 68. Iieps, 3aMoK u pyuxnu JIBEpU Ky30Ba

56 55

Puc. 68. Bpata, 3akmouanka u pbuKH Ha BpaTata Ha KapycepHaTa

Vykres 68. Dvete, zdmek a kliky dve¥{ karoserie
68. abra. Ajtd, zar és kilincs
Rys. 68. Drzwi, zamek i klamki dszwilkzadwozia

ACNY



1.8

NNpumeuarus: 1) INos. 64-85 cu. B moarpynne 6105; 2) ITos. 55-58 cm.
B noarpynne 6107; 3) Ilo3. 7-8 n 37 cm. B noarpynme 6110; 4) [los. 4-6,
9-10, 12-13 u 15-36 cm. B noarpynme 6113; 5) IToa. I-3, 11, 14 u 38 cm. B
noarpynne 6117

3a6enexknu: 1) ITos. 64-85 Bux B moarpynata 6105; 2) ITos. 55-58 Bux
B noxrpynara 6107; 3) Ilos. 7-8 u 37 Bux B moarpynmara 6110; 4) Ilos.
4-6, 9-10, 12-13, 15-36 sux B noarpynarta 6113; 5) Ilos. 1-3, 11, 14 u 38 Bux
B noarpynara 6117

Poznamka: 1) Pozice 64-85 viz podskupinu 6105; 2) Pozice 55-58 viz
podskupinu 6107; 3) Pozice 7-8 a 87 viz podskupinu 6110; 4) Pozice 4-6, 9-10,
12-13, 15-36 viz podskupinu 6113; 5) Pozice 1-3, 11, 14 a 38 viz podskupinu
6117

Megjegyzések: 1) 64-85 sz. Isd. a 6105. alcsoportban; 2) 55-58. sz. lsd.
a 6107. alcsoportban; 3) 7-8 és 87, sz. Isd. a 6110. alcsoportban; 4) 4-6, 9-10,
12-18, 15-36 sz. Isd. a 6113. alcsoportban; 5) I-3, 11, 14 és 38 sz. Isd. a 6110.
alcsoportban

Uwaga: 1) Poz. 64-85 p. w podgrupie 6105; 2) Poz. 55-58 p. w podgru-
pie 6107; 8) Poz. 7-8 i 87 p. w podgrupie 6110; 4) Poz. 4-6, 9-10, 12-13, 15-36
p. w podgrupie 6113; 5) Poz. 1-3, 11, 14 i 38 p. w podgrupie 6117

FPYIIIIA 61. ABEPb IIEPEIHAMA
[PYIIA 61. BPATA TIPEJJHA
SKUPINA 61. PREDNI DVERE
61. CSOPORT. ELULSO AJTO

GRUPA 61. DRZWI PRZEDNIE

1 ' 2 ‘ 3 ‘ 4 i 5 6 7 8 9
Hoarpynmna 6100. [MToarpymna 6100. Podskupina 6100. 6100. Alcsoport. Podgrupa 6100.
JIBepn B Cc6GOpe Bparta komnJaexrt Dvete kompletni Komplett ajté Drzwi w komplecie
469-6100014 2 Iseps npaBas B c6ope Bpara AscHa KoMmiaekT  Dvefe pravé kompletni  Komplett jobboldali ajté ~ Drzwi prawe w kom-
(6es apmatypsl u okpa- (Ges apmartypa u Gos) (bez kovani a povrchového (festetlen, vasalds nélkil) plecie (bez armatury i ma-
CKH) natéru) lowania)
68 59  469-6100015 2 Bepp nepasi B cGope Bparta asBa xoMmmaeKT  Dvefe levé kompletni  Komplett baloldali ajté  Drzwi lewe w komplecie
(6e3 apmarypsl u okpa- (6es apmarypa u 6os) (bez kovani a povrchového (festetlen, vasalds nélkiil) (bez armatury i malowa-
CKH) natéru) nia)
Noprpynna 6105. Hoarpymna 6105. Podskupina 6105 6105. Alcsoport. Podgrupa 6105.
3aMOK H pYyuYKH 3aKJawYaaKH Zimek a dvefni Ajtézdrak és karok Zamek i klamki
ABepu H pPBUYKH Ha kliky drzwi
BpaTarta
469-6105012 2 3aMoKk [BepH mNpaBHii  3akmouajka Ha BpaTa-  Dveini zémek pravy  Komplett jobboldali  Zamek drzwi prawy w
B cGope Ta JfICHA KOMILIEKT kompletni ajtézar komplecie
469-6105013 2 3amMok fiBepu neBw#i B 3akmodaika Ha Bpata-  Dvefni zdmek levy kom-  Komplett baloldali aj-  Zamek drzwi lewy w
cGope Ta JSBa KOMIJIEKT pletni tézar komplecie
64 223064-I129 8 Burr M6X14 xpeme- Buntr M6X14 3a 3a-  Sroub M6X14 k upev-  Zak M6X14-es rogzitd- Sruba M6X14 mocujaca
HUS 3aMKa KpenBaHe Ha 3akmouaj- néni zamku csavarja zamek
Kara
" 75 224622-1129 8 Bunr M6X10 Buur M6X10 Sroub M6X10 M6XX10-es csavar Sruba M6X10
76 252263-1129 8 IMlaii6a 6 Iaii6a 6 ‘ Podlozka 6 6-os alatétgylirt Podkladka 6

www.uazbuka.ru

A



N
e
N

1 \ 2 3 ! 4 l 5 6 7 8 9
68 65 252174-T1129 8 lai6a 6 IHa#6a 6 PodloZka 6 6-o0s alatétgylrd Podktadka 6
81 469-6105016 4 Kopnyc 3amxka Kopnyc Ha 3axJjiovaJ- Téleso zamku Zar haza Korpus zamka
KaTa
77 469-6105020 4 [Ton3yn 3amka Ilavsray Ha sakmowan-  Klouzatko zamku Zar nyelve Przesuwka zamka
KaTta
80 469-6105022 4 3akaenka moJ3yHa Hur na massraua Nyt klouzatka Nyelv szegecse Nit przesuwki «
74 469-6105058 8 Ipyxuna noJnsyHa IIpy:kuHa Ha nb3raya PruZina klouzitka Nyelv rigéja Sprezyna przesuwki
79 469-6105060 8 Hepxartenp  npysxunbl  [IbpKaTen Ha NpyKH- Dridk pruZiny zadmku Nyelv ragéjanak tarté- Trzymak sprezyny
3aMKa HaTa Ha 3aKJouYaJKaTta kapcsa zamka
73 469-6105024 4 Kynauok napyxHo# py- Ilajsem Ha BoHmHaTa  Vacka vnéj$i kliky Kiils¢ kar biityskszeg- Krzywka klamki
UKH pBuKa mentje zewnetrznej
469-6105026 2 Brynka Kynauka npa- Bryaka Ha naneua ns-  Vlezka vadky prava Biityokszegment jobbol-  Tuleja krzywki prawa
Bast CHa dali hiivelye
66 469-6105027 2 Brynka kynauka seBas  Bryaka Ha masena sassa  Vlezka valky leva Biityokszegment balodali  Tuleja krzywki lewa
hiivelye
78 469-6105030 4 lTafi6a BTY/AKH ITafi6a ma sTyskata Podlozka vlozky Hiively alatétgytrtje Podkladka tulei
67 469-6105032 4 Kynauok nosasyHa I'sp6una Ha nab3rauva Vadka klouzatka Nyelv biityokszegmentje  Krzywka przesuwki
68 469-6105034 4 BryJka Kysnauka Brynka Ha rep6umata  VloZka vactky BiitySkszegment hiivelye  Tuleja krzywki
82 469-6105036 4 Crepxenb BHyTpeHHe#t [IpbT na BbTpemnara  Cep vnitfni kliky dveff Belsd kar radja Trzpieh klamki
PYUKH JBepH pbuKa Ha Bparara wewngtrznej drzwi
69  469-6105040 4 Wnuneka  xpensenuss  Illnumixa sa sakpensame  Zavrtny  Sroub  fepu  Belsé kar rddjénak rdg-  Sruby dwustronne
CTep:KHs BHYTpeHHell pyy- Ha Npbra Ha BbTpeluHata vnitfni kliky zitdcsavarja mocujace trzpief klamki
KH pBUKa wewngtrznej
71 8  469-6105104 4 3allenka 3amxa ABepd  E3uue Ha 3akmouagka-  Zapadka zdmku dveti Ajtézar zarégombja Zatrzask zamka drzwi
Ta Ha BpaTaTa
9 469-6105198 4 IMpoknanxa saulenku Ipoknagxa ma esmuero  Podlozka zapadky Zarégomb alitéte Podkladka zatrzasku
10 469-5405090 2 3arymika Tana Ucpavka Zarblemez Zaslepka
6 201418-T129 8 Boar M6X16 kpemne- Boar M6X16 sa sa-  Sroub M6)X16 k uchy-  Zirégomb  M6X16-0s  Sruba M6X16 mocujaca
HHUS 3alleNKH KpenBaHe Ha €3HYeTO cenf zapadky régzit6 csavarja zatrzask
7 252134-T12 8 1llaii6a 6 npyxuHHas Ilait6a 6 npyxuHHA PodloZka pruZna 6 6-0s rigés alatétgylirt Podkladka 6 sprezysta
68 72 76-6105150-52 4 Pyuka nBepu HapyxHas Pwuxa Ha Bpatata pu-  Klika dveff vnéj§{ kom-  Komplett kiilsé ajtéki-  Klamka drzwi zewnetrz-
B cfope IIHa KOMILIEKT pletni lincs na w komplecie
71 223038-T122 8 Bunr M5X12 xpemne- Bunr M5X12 3a 3a-  Sroub M5XI2 k uchy-  Kiils ajtékilines Sruba M5X12 mocujaca
HHA  HADYXKHOW pyuKH KpemBaHe Buummara pbu- ceni vnéjdi kliky dvei M5X12-es régzitbesavarja klamke zewnetrzna drzwi
JIBEpH Ka Ha BpaTarta
70 252262-T129 8 1llait6a 5 Ilait6a 5 PodloZka 5 5-6s alatétgytrti Podktadka 5
83  81-6105182-A 4 Pyuka nBepn BHyTpeH- Pbuka ma Bpatara Bb-  Klika dveli vnitini Bels ajtokilincs Klamka drzwi
' HSS TpeluHa wewngtrzna
© g5 994600-1192 4 Bunr M5X16 kpemte- Bumr M5X16 sa sa- Sroub M5X16 k uchy-  Belsé ajtékilincs Sruba M5)16 mocujaca
HHS BHYTDeHHeHl pyuKH KpENBaHe BBTPelIHaTa Pb- ceni vnitfni kliky M5)16-0s régzitbesavarja klamke wewnetrzna
uKa
84 252133-I12 4 Iaii6a 5 Iaidavd.uazbuka.ru Podlo%ka 5 5-6s alatétgylirl Podkladka 5



0001—81

§Lg

L

1 | 2 [ 3 ! s
469-6106012 2
68 39 469-6106013 2
469-6106026 2
49 469-6106027 2
52 201476-1129 16
53  252135-T12 16
50 450-6106030-A 8
51 264072-T18
48 460-6106082 4
45 260009-T129 4
47 258012-T129 4
40 252594-T129 4
46 469-6106084 4
44 469-6106086 4
43 469-6106090 4
42 469-6106002 8
41 469-6106094 8
61 450-6323090 4
65 222527-T129 8
62 252004-T129
60 469-6106118 4

Moanrpynma 6106.
HaBecka nBepnu

IMetnss nBepu BepxHAA
npaBast B c6ope

Ilerna nBepu BepxHAS
JeBast B cGope

[letsis 1Bepy HMKHAA
npasasi B cbope

TleTnss nBepm HUXKHSAA
JeBasi B c6ope

Boar M8X20 «kpense-

HHs TeTelb
IMafi6a 8 npyxuHHAS
Ocp mersiu ABepu

Ipecc-macienka

OrpanuuuTtens ABepH B
c6ope

ITanen 614 kpenyenus
OrpaHHUHTE/Ist

Wnmuar 2)X12
3akaenka 5X16
Priuar orpanuuntess

Bydep orpanuunrens

Ia#i6a Gydepa orpauu-
YHTENS

Ilpyxuna preruara orpa-
HHUYUTES

Haknazka TPYKHHEL
pbluara orpaHHYHTENA

Iilun
JBEPH

Bunr M6)X20 xpenJe-
HUA lIKna

Ilafi6a 6

ITnacruna
1Iyna

HanpasasoL i

KpeIJeHus

Moarpyna 6106,
OxauBane Ha
BpartarTa

Ilanta Ha Bparata rop-
Ha JsiCHa KOMMJEKT

[lanra wa BpaTara rop-
Ha Ji1Ba KOMMOJIEKT

ITanTa Ha Bparara JoJ-
Ha [siCHa KOMILIEKT

[TanTa Ha BpaTata 210J-
Ha JAABa KOMILJIEKT

bBoar M8X20 sa 3a-
KpelnBaHe Ha MaHTHTE

Illafi6a 8 mpyxkuHHA

Oc Ha maHTaTa Ha Bpa-
Tara

ITpecmacaborka

OrpaHuyuTes Ha BpaTa-
Ta KOMIIEKT

HIun 614 3a 3axpen-
BaHe HA OTrpaHUYHTENs

Unaenr 2X12
Hur 5X16
Jloct Ha orpaHuuuTENs

Bydep Ha
Tedas

OrpaHiyuH-

Ilaii6a Ha Gydepa Ha
orpaHHYuTeNSI

Ilpy>kuHa Ha JocTa Ha
OrpaHUYHTEJIS

Haksanka Ha npyxuHa-
Ta Ha JIOCTA OT OTPaHHYH-
Tens

Inun
BpaTaTa

Bunr M6X20 sa 3a-
KpenBaHe Ha IUuOa

1laii6a 6

ITnouka 3a 3akpemnBaHe
Ha IIuna

HanpasJsaBall

www.uazbuka.ru

Podskupina 6106.
ZavésSeni dvefti

Zavés dveti horni pravy
kompletni

Zavés dveii horni levy
kompletni

Zavés dveti spodni pra-
vy kompletni

Zavés dvefi spodni levy
kompletni

Sroub M8XX20 k uchy-
ceni zévésu

Podlozka pérova 8

Htidelka zavésu dveii

Tlakovd maznice
Zaratka dveti kompletni

Kolik 614 upeviujici
zarazku

Zavlatka 2XX12

Nyt 5X16

Péka zarazky

Tlumié zaraiky

tlumiée za-

Podlozka
razky
Prufina paky zarazky
Piilotka pruziny paky
zaraZky

Vodici ¢ep dveii

Sroub M6X20 upevilu-
jici ¢ep
Podlozka 6

Deska upeviiujici &ep

6106. Alcsoport.
Ajtésarokvasak

Komplett  jobb  fels6

ajtésarokvas

Komplett bal felsé aj-
tésarokvas
Komplett
ajtdsarokvas

jobb  alsé

Komplett bal alsé aj-
tésarokvas

Ajtbsarokvas M8X20-as
régzitéesavarja

8-as rigds alatétgylirl

Ajtésarokvas csapja

Kendszelence
Komplett ajtéiitkozé

Utkozd 6)14-es rogzi-
tocsapja

2X12-es sasszeg

5X16-0s szegecs

Utkozd karja

Utkodzd parna

Utkozé
gyurije

parna alatét-

Utkdzé karjénak ragédja

Utkoézékar
betétje

s,
rugdjanak

Ajté irdnyitdcsapja

Iranyitécsap M6<20-as
régzitécsavarja

6-o0s alatétgylird

Iranyitécsap
meze

rogzitéle-

Podgrupa 6106.
Zawieszenie drzwi

Zawiasa drzwi gérna
prawa w komplecie

Zawiasa drzwi gérna
lewa w komplecie

Zawiasa drzwi dolna
prawa w komplecie

Zawiasa drzwi dolna

lewa w komplecie
Sruba M8><20 mocujaca

zawiasy
Podkladka 8 sprezysta

0§ zawiasu drzwi

Smarowniczka ciénieniowa.

Ogranicznik drzwi w
komplecie

Sworzet 6X14 mocuja-
¢y ogranicznik

Zawleczka 2X12

Nit 5X16 ,

DZwignia ogranicznika

Zderzak ogranicznika

Podktadka zderzaka og-

ranicznika

Sprezyna dZwigni ogra-
nicznika

Naktadka spr¢zyny
dZwigni ogranicznika

Wprowadzacz drzwi

Sruba M6X20 mocujaca
wprowadzacz

Podktadka 6

Plyta mocowania
wprowadzacza





